

Alto al Terrorismo Pide Nueva Universidad

El Consejo Directivo de la Universidad "José Matías Delgado", exigió poner alto a la embestida terrorista que ha conmovido al conglomerado.

La excitativa la hizo tal Consejo al Vice-Presidente de la República y al Presidente de la Corte Suprema de Justicia, en su calidad de altos representantes del Gobierno de la República. La determinación de los directivos de la Universidad "José Matías Delgado" fue tomada después del terrible atentado en que perdió la vida el Rector de la Universidad de El Salvador, doctor Carlos

Alfaro Castillo, el 16 del mes en curso alrededor de las 7:25 de la mañana, a la entrada de la Facultad de Odontología.

PREOCUPACION DE LA UNIVERSIDAD DELGADO

En el atentado criminal perdieron la vida los empleados, acompañantes del Rector, Jorge Antonio Argueta López y Francisco Humberto Ramírez Bentz, inicialmente, el Consejo Directivo de la Universidad "Delgado" decidió entrevistarse con el presi-

dente Romero, pero éste se encontraba en vías de trabajo en Chalatenango, y tal imprevisto hizo que fuesen recibidos por el Vice-Presidente Astacio.

A los altos funcionarios citados se les hizo énfasis sobre "la preocupación que embarga a la ciudadanía frente a la creciente ola de terrorismo en el país y se les indicó que todos los sectores conscientes consideran imperativo poner un alto a esta situación", conforme comunicación del centro de estudios profesionales y técnicos de reciente fundación.

La reunión relacionada aquí tuvo

lugar pocas horas después de perpetrado el asesinato de Alfaro Castillo.

LA VIOLENCIA Y EL DERECHO

El Presidente del Poder Judicial y el Vicepresidente Astacio fueron puestos en conocimiento de las ideas del Consejo Directivo de la Universidad Delgado; los poderes del Estado son depositarios de la fuerza pública, además de que manejan los instrumentos legales, como para una vida civilizada. El

Gobierno —dicen los de la Universidad, Delgado— tiene un compromiso con la Nación: poner todo lo que esté a su alcance para que el pueblo recupere la tranquilidad perdida, y luego que se cumpla la función primordial de la sociedad organizada en Estado, cual es que el Derecho y no la violencia imperen en las relaciones sociales.

Tanto Astacio como Rogelio Chávez manifestaron su honda

—Favor pase a la Pág. 48.

ANDA Afirma

Ya no Faltará el Agua en San Salvador y Alrededores

Han sido subsanadas las deficiencias en el servicio de agua potable en San Salvador y poblaciones vecinas, afirmó ayer el Jefe de Relaciones Públicas, de ANDA, Lic. Rigoberto Cornejo.

Cornejo agrega, que debido a imprevistos, hubo interrupciones en la zona Poniente y Oriente de San Salvador, y se pidió la comprensión de los usuarios que a veces fueron informados a última hora de las interrupciones por la urgencia de los trabajos, ya que las fallas se presentaban inesperadamente y en cualquier momento.

AGUA SUCIA EN ILOPANGO

En los últimos días ha habido quejas debido a que cae agua sucia en Ilopango, Colonia Santa Lucía y sectores aledaños. El funcionario explicó que esta anomalía se debe a que las aguas de un río cercano a Guluchapa, se mezclan con el agua de estas plantas que ya está potabilizada. Este defecto, dijo, poco a poco se va corrigiendo y se espera que no vuelva a presentarse. "De todas maneras se aguará garantizada para consumo humano", afirmó.

"Normalizado el servicio, dijo Cornejo, esperamos contar siempre con la cooperación del público al que agradecemos la paciencia de esperar la reparación de las bombas". "Se debe com-

prender que todo el servicio en nuestro país se presta por bombeo que está supeditado también a fallas eléctricas", concluyó.



"Han quedado resueltos todos los problemas de agua en San Salvador", dice Lic. Rigoberto Cornejo, Jefe de Relaciones Públicas de ANDA. (Foto de Peñate Zambrano).



CONJUNTOS DE SAMBA EN CARNAVAL. Cantantes y conjuntos de samba de Brasil llegarán al país en noviembre para actuar durante el XIX Carnaval de San Miguel. El ofrecimiento de los artistas lo dio a conocer el señor Renato Denys, Embajador de Brasil en nuestro país. Los miembros del Comité Organizador, de izquierda a derecha: Oscar Menjivar, Rosales, Julio César Arias, señor Denys, Manlio Dürler, Gobernador de San Miguel; Dr. Pedro Arrieta, Héctor Arnoldo Segovia y Carlos Alberto Morales. (Foto de Alvarez).

Producto Antihemofílico Fabricase en el País

Está de más estar pidiendo donaciones al exterior cuando se presenta una crisis en una persona con hemofilia, tal como lo hicieron en días pasados unos radioaficionados, porque el Hospital Bloom produce el factor antihemofílico, trabajo que viene haciéndose con buen éxito desde hace tres años y medio, de acuerdo con información de la tecnóloga médica Elsie Medrano, jefe del Banco de Sangre del centro pediátrico.

Inclusive el Banco de Sangre está dispuesto a dar colaboración a todas las personas que padezcan de hemofilia, pues se le da gratuitamente la ayuda que re-

quieran, dijo la T.M. Medrano. Desde luego, la gente de recursos económicos suficientes o abundantes, son requeridas, en estos casos, para que ofrezcan donaciones y así enriquecer el Banco de Sangre del Bloom, señaló Elsie.

¿QUE ES LA HEMOFILIA?

La hemofilia es un estado patológico que se caracteriza por la excesiva fluidez de la sangre, esto es, el paciente de hemofilia se ve expuesto a perder abundante sangre sin posibilidades inmediatas de que se coagule la herida por donde sale aquella, debido

precisamente a su estado hemofílico.

Es una enfermedad hereditaria, dijo la Srita. Medrano, y si no se toman precauciones, puede llevar a la muerte al hemofílico, dijo la T.M. Medrano.

EL FACTOR HEMOFILICO

Como ocurrió hace algunos días, y viene ocurriendo en el pasado por falta de conocimiento de la gente, se pidió a los países vecinos ayuda para tratar de salvar a un paciente

—Favor pase a la Pág. 50.

40 Orquestas en el Carnaval Latinoamericano de S. Miguel

Cuarenta orquestas de excelente calidad actuarán en el Carnaval Latinoamericano de San Miguel en noviembre, tal como informaron sus organizadores ayer.

Estas orquestas se situarán estratégicamente en el perímetro de la ciudad de San Miguel con el fin de que toda la población y la enorme concurrencia que se espere llegue de fuera, pueda disfrutar de la música. Para tal efecto, se han elaborado mapas de San Miguel para que se oriente el público y no pierda su tiempo en la búsqueda de los conjuntos orquestales, dijo el DIARIO DE HOY el doctor Ernesto Córdova, directivo del Carnaval miguelense.

será el 26 de noviembre, sábado.

CARROZAS Y DEMAS

La idea es que esta vez el desfile de carrozas sea de la más alta calidad y que no se quede atrás de lo acostumbrado en países avanzados. Entre los conjuntos orquestales por traer están uno de samba que hoy se encuentra en México, el conjunto escuela de danza de Brasil; la Orquesta Via Libre de Costa Rica, la Banda de la Guardia Nacional de Panamá, y otros.

En cuanto a la Reina del Carnaval se tiene lista todo para que la nueva soberana sea electa a fines de octubre, dijeron.

Miss Colombia, Miss EE. UU. y otras reinas de belleza de allende las fronteras, honrarán el evento, dijo el gobernador quien a su vez es Presidente del Carnaval Latinoamericano. Estuvo también en la reunión el Presidente de la IV FERIA Industrial de San Miguel, Miguel F. Charlaix, cuyo evento dará más realce al Carnaval.

FERIA DE LIBROS

El Carnaval cuenta con la celebración de una Feria del Libro explicó el Dr. Córdova, además del festival de teatro con participación

—Favor pase a la Pág. 50.

En Postes Instalarán Nueva Nomenclatura de San Salvador

La restauración e instalación de la nomenclatura en postes en todas las esquinas de San Salvador, fue autorizada, ayer por la alcaldía capitalina.

Conscientes de las dificultades por la falta de direcciones exactas en una ciudad donde se movilizan más de medio millón de habitantes, la alcaldía ha delegado la responsabilidad a la libre empresa para que ésta, a la vez que ofrece un gran servicio a la comunidad, aproveche para anunciar sus productos en una forma ordenada y de gran presentación urbanística.

"Hay que evitar el desorden, dijo el ingeniero José Napoleón Gómez, alcalde, y para ello es

necesaria la colaboración del público en el sentido de que se mantenga en buen estado la nomenclatura que será colocada". Señaló el funcionario que una nomenclatura similar fue colocada hace varios años pero a la fecha se encuentra deteriorada por los constantes accidentes de tránsito y por la acción irresponsable de algunas personas que dañan los postes.

ORDENANZA MUNICIPAL PARA APLICAR SANCION

Manifestó el alcalde que se emitirá una Ordenanza Municipal me-

—Favor pase a la Pág. 30.

Llamado a Niño Mordido por Perro Rabioso

Llamado al niño Héctor Armando Merino Rivas, de 11 años, que está con riesgo de contraer la rabia, hace el Dr. José Luis Guzmán M. director de la Unidad de Salud del Barrio Concepción, San Salvador.

El niño —dice el médico— fue mordido por un perro de María Teresa Muñoz en las chapas de "Fenadesal", de donde han desaparecido la víctima y la dueña del animal sin dejar ninguna referencia de su nuevo domicilio.

En cuanto al menor —dice el Dr. Guzmán— solamente le han aplicado tres inyecciones, por lo que hay peligro de que contraiga la rabia si no continúa el tratamiento. El perro resultó enfermo, según se informó.